TMHMA M.I.O.E.

OYXIKH
Ewayoyn oty Nevtovero Mnyoviki ko tnv Ewwi Osopio Zyetikétnrog 9 -9 - 2016

Noa aravtioete kot ota 10 0éparta. Kabe 0épa maipvet 1 povada.

1. O yotémapdog g ewdvag (to Todtepo LMo g oTeplds) Eekvd amd
MV Npepio Kot TpEYEL pe emttdyvvon a = 2m/s° mpog Ta OVOTOALKE,
eni t = 10s. Na vroloyioBovv:

. 1 TEAMKT TOL TavTNTA B. M amdcTOoN TOVL OlAVVEL

2. To oyédo deiyvel Tig dSuVAES TOL 0IoKOVVTOL 6TOV EMPATN vOG acavaép. O i
emPang &xer pla m = 70kg kar Bdpog w = 700N. No vmoroyioete v || o eersen
avtidopaon tov damédov Tov acaveép R mhve otov emPd: I '
a. 0tav 10 acavoép givor axivnto
B. 6TOV TO AGOVGEP KIVEITOL TPOC T TAV® LLE EMTAYVVOT a = 2m/s® .

3. TlvpoPorodue tov EOGAMVO KVPO TOL GTEKEL TAVD GE Agio
emeaveto ue kapourivo. H opaipa éxet ndlo m = 0,010kg
Kot tayvnTa vV = 400m/s, eved o koPoc £xer paloa M =
0,390kg. H ocoaipa kapemdvetor péco otov KOPo Kot ot o
ovvéyela to. 600 copata (M+m) kvodviol cav £va GO, 0.010 kg 0.390 kg
[Toon taydta Ba £xel To eviaio chpa petd tnv Kpovon;

o

4. To owTOKIVINTAKI-TOUYVIOL TOL CYNUATOC KIVEITOL PE umatopieg mavm
010 optovTio damedo, Ywpic TP Ko aviictaon tov aépa, Kot etvar v
depévo pe Vi Tov omoiov 10 GAAO Akpo Exel OnAd mepacuévn oe
kapei oto O. Ynd 11c ocvuvOnkeg ovTéC, TO ALTOKIVNTAKL Kveiton
KUKAIKG pe toydtnto otabepod uétpov v = 1m/s. H ualo tov givan
m = 0,3kg Kot 1 aKtiva ¢ KUKAIKNAG TpOoYLac tov givar = 1m. IToon
dvvaun aoKel T0 VAU GTO CLTOKIVITOKL,

5. "Eva todmhoo kwveitar pe otabepn tayvtnra V = 15m/s. H avtictacn oty kivnor tov (amd to
vepo Kot tov aépa) eivor R = 1800N.
a. [Toon dvvaun F aokel 1o vepd oty mpoméia g Unyovig
TOV KOOMG QLT TEPIGTPEPETAL;
B. [T6co épyo mapdyel  dvvaun o, oV 1 andGTAGT TOV 1800N N,
dtvuet To Tayvmhoo givor S = 1000m; [
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6. Tloteg amd 11 mopakdT®m TNYEG EVEPYELNG TPOEPYOVTAL Auesa 1 EUpesa and v oktivoBoiio
tov HAlov ko moteg Oyt
a. Popdlo B. yewBepuio (Beppés meployés oto ecmtepkd g I'mg — cvvnBwg Kovtd oe
NEOIGTEW) Y. TUPNVIKN EVEPYEIRL . AVEHOG.



7. Tlow €101 evépyelag petapépovtat (divetl to Eva copa 610 GAL0) otTig eacelg A, B, I kot A;
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8. Tldon eivar n cvvolikn mieon mov d&xeTanl o SVING TG EKOVOG OF
Babog h = 100m «dt® omd TNV EMPAvVEW TNG Gdkacca%; H
mokvoTTa T0v  Bokoioovod vepov egivar  p = 1030kg/m°, n
otpoceapiky mieon sivon 100000Pa kot g = 10N/kg (1§ m/s).

9. H Awdva Pubiler pésa oto vepd éva tunua amd v EoAwvn pdapdo, 6Tmg
(QOIVETOL OGTO GYNUA, EVD KPOTd TNV GAAN dKpn pe to xépt ™e. H Luyopid
deiyver 0,5N mapoamdvem, mov onuaivel 0Tt 610 vEPO OGKEITOL Lo ETMTAEOV
dovoun 0,5N mpog ta kdT.

a. [Tolo copa ackel ™ dvvaun avtn 610 vePO;
B. [Toon elvar n avoon mov d€xetar 1 EOAMv papoog amd to vepd;

10. To oynua delyve éva eykdpotlo KOL Tov dladideTon o€ ool pe ToyvTnTa C. Na avtiypayete
TO GYNUO GTO YPOTTO GOG Kol Vo OIEETE TAV® GTO GYNIO TO10 Eivat TO URKOC KOUOTOG KOl TO10
10 TAGTOG TOV KOUOTOC,




